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SOS maths — Polynomes de degré

Exercick 1
QCM

(5 points)

1) La forme canonique de f(x) = 2x* = 2x - 12 est:

A 1t 23
a) f(x)=2(x~17 - 14 0 f{x}:z(x_z) -2

1y 25 ol
b) ﬂx}:l(x—z) e d) ,f{_r}:2(1+§) =

2) L'équation (E) : (3x” = 12x + 12)(x — 2) = 0, admet :

a) aucune solution b) une solution c) deux solutions  d) trois solutions

3) L'inéquation: x* —5x — 6 < 0 a comme ensemble solution :

a) @ by J=6; 1] c) 1-1:6[ d) ]—e0;=1[U]6; +oo]

4) Soit la courbe % suivante représentant la fonction f telle que f(x) = ax® + bx + c.
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Soit A le discriminant de f(x).
Laquelle de ces propositions est vraie.

a) a etc ont méme signe

b) a et b ont méme signe

¢) a et A ont méme signe / -

d) c et A ont méme signe
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5) Soit I'équation paramétrique (E,) : x* — (Zm + 3)x + m” = 0.

(E,,) admet une solution double si :

3 3 3
a}m:—i b}m=-£—‘ e) m= d}m=§
ExErcICE 2
Equation du second degré (5 points)
Reésoudre les equations survantes :
) x2=-x=-6=0 4) XX =3x+2=6x"+x+1
2) 4 +9x-9=0 4 3
3) 1682 +24x+9=0 Wo=—pme g =l
ExERrcicE 3
Inéquation du second degré (4 points)
Résoudre les inéquations suivantes :
Lisiog ¥ 3 2
1) 5r+3:r-8::-l] 2) 3x+§gz 3) 33;_15_r i
ExErcice 4
Avec un changement de variable (4 points)

Résoudre les équations suivantes avec un changement de variable approprie

1) =12 +27=0

2) 2x+5vx-3=0



